
LILADAM ENCHERES S.A.R.L.
Maison de Ventes Volontaires aux Enchères Publiques

Agrément SVV n°2002-315
Pascal MALVAL

1 rue Mellet 95290 L'ISLE-ADAM
Tel.: 01 34 69 00 83 - Fax.: 01 34 69 39 30

Dimanche 20 décembre 2015 à 14h30
TABLEAUX et SCULPTURES – COLLECTION DE NETSUKES
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MOBILIERS – VINS ET WHISKYS

N° de vente : 1560

Ordre Désignation Estimation
1 COCTEAU Jean : "L'Europe" Lithographie (30x45) signée et datée 1961 dans la planche 200/300

2 DALI : "La tentation de Saint-Antoine" Lithographie (62x51) n°199/300 200/300

3 BUFFET Bernard : "Bouquet d'hortensias" Lithographie (70x50) n°243/500 60/80

4 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (rouge, noir, gris) Lithographie (62,5x42,5) 80/100
SBD n°30/300

5 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (vert, orange, beige) Lithographie (60x41) 80/100
SBD n°137/300

6 VAN VELDE Bram (1895-1981) : "Abstraction" (vert, jaune, orange) Lithographie (63x46,5) 80/100
SBD n°

7 GLEIZES A. : "Abstraction blanc" Certificat de Mr Michel BOHBOT du 24.4.92 (env 400/500
10x8,5cm)

8 COMBAS : "L'homme au chapeau" "Feutre" (30x21) Signé 80/100

9 LAMBERT-RUCKI (entourage de ou atelier de) : "L'homme en noir" Œuvre sur carton
 signée datée 1928 (7x9,5cm) 200/300

10 LAMBERT-RUCKI (entourage de ou atelier de: "L'homme dans la ville" Œuvre sur carton 
signée datée 1921 (8x10) 200/300

11 LAMBERT-RUCKI (entourage de ou atelier de : "La fleuriste" Oeuvre sur carton (16x22)
SHD daté 1925 200/300

12 DEGAVARDIE Jean De (1909-1991) : "Vase, nappe et guéridon" Gouache (40x24) 200/300

13 DEESSE : "Déclaration" Marbrite polychrome (Haut 40 cm) signé n°2/8 400/500

14 COCTEAU Jean : "Femme" Dessin (20x13) 500/600

15 CESAR : "La cocotte" Dessin (26x17) Signée datée 1982 600/800

16 DUFY Jean : "Cannes" Dessin au stylo bille (34x27) Cachet 500/600

17 BERTRAM : "Femme nue" (26x20) SBD 100/120

18 BERTRAM : "Personnage et village" (23x18) SBD 80/100

19 PISSARO Manzana : "Femme noire au paon" Aquarelle (34x50) SBD (dans la feuille) 300/400

20 D'ESPAGNAT G. : 'La Rochelle" Aquarelle (22x30) Monogrammée 400/500

21 GUERIN E. : "Bretagne" Aquarelle (26x34) SBD 800/1000

22 GENIN Lucien ; 'Eglise, le dimanche" Aquarelle gouachée (22x26) SBD 200/300

23 GILLIS : "Sortie le soir" Dessin, signé daté 2001 100/150

24 GRANIER : "Le village" Encre et gouache (50x63) SBD 200/300

25 AMEGLIO : "Montmartre" Gouache (18,5x12) 200/300

26 SOULERT (?) : "Champ de courses" Aquarelle (49x69) SBG 60/80

27 TIBAY Laszlo (né en 1962) : "4 éléphants de dos" Encre (24x48) SHD 250/300

28 DORONINE Vladimir : "Moscou" HSI (38x45) SBD 200/300

29 PRONCHENKO : "L'été" (femme aux seins nus) (1mx0,50) 600/800

30 OCHAVKOF (Ecole de l'Est) : "Regard d'oiseaux" Gouache (58x70) 300/400

31 Ecole russe : "Jeux de balles" SBD (46x62) 100/150

32 DUCASSE Christophe : "Les baies rouges de Noël" HST marouflée datée au dos (45x61) 150/200

33 EMPI Maurice (né en 1933) : "Les gardes républicaines" HST (55x46) SBG 400/500
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34 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Le Pont neuf, Paris" HST (46x55) SBD 300/400

35 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Plage de mer-les-bains, Somme" HST (46x55) SBD 300/400

36 QUEMERE Jean (né en 1942) : "Le port de Dieppe" HST (50x61) SBG 350/400

37 THIBERVILLLE Claude (né en 1926) : "Les balises à St-Guenolé" HST (55x46) SBG 300/350

38 BRUTTA-MATTA  (né en 1946) : "Port-Béni, côtes d'Armor" HSI (38x46) SBG 350/400

39 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Pont de Saint-Denis" HST (80x100) SBG        200/300

40 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Cimetière marin de Sète" HSP (24x34) SBG        80/100

41 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "La côte de Legnoles" (Nord Finistère) Aquarelle (38x55)        60/80
SBG

42 FRANCKI Jacques (1920-1987) : "Bord de mer" (30x40) SBG 50/60

43 HANNAUX Paul : "Pont de Paris" Dessin à la plume et fusain SBD daté 1932 (32x50) 100/150

44 THORNLEY William : "Marine" Aquarelle (26x35) SBD 200/300

45 THORNLEY William : "Hameau sous la neige" Aquarelle (46x60) SBG 600/800

46 RENAUD Madeleine : "Les fleurs parmes" Aquarelle SBD 200/300

47 Ecole française vers 1880 : "Elégante au voile blanc et fourrure" Pastel (105x78) Non signé, 500/600
cadre bois doré feuillagé sous verre

48 QUIGNON Fernand : "Paysage et maison au toit rouge" Huile sur toile, signée en bas à 1000/1500
droite (60x72)

49 DUVENIOUX (?) : "Nature morte au lièvre et légumes" HST (75x100) SBG daté 1888 200/300
(manques sur les côtés et réparations)

50 Ecole française : "Femme des îles" HSP (46x37) Non signée 800/1000

51 LANG Erwing : "Nu allongé" HSP (24x33) SBD 800/1000

52 GUILLONNET O.D.V. "Méditerranée" HST (50x61) 800/1000

53 BAECHLER Christian (né en ) : "Le spectacle de la mer" HST (27x35) SBD 500/600

54 JOUENNE Michel (né en 1933) : "Le petit port" HST (73x100) SBG 5000/6000

55 JOUENNE Michel (né en 1933) : "Etendue rouge et maison bretonne" HST (22x27) 500/600

56 ULYSSE : "Port d'Haliguen" HST (27x46) SBG 200/300

57 CORETTE Mariel : "Le village" HSP (46x38) SBG 150/200

58 CORETTE Mariel : "Paysage valloné" HSP (46x38) SBD 100/150

59 CORBILLIN (?) : "Le paquebot" HST (22x30) SBG 80/100

60 MERCIER : "Jeune femme à l'ombrelle" HST (27x22) SBD 80/100

61 HERVE Christian : "La flotille" HST (40x30) SBD - Etiquette d'exposition au dos "Le Plessis- 100/120
Bouchard"

62 LIQUOIS : "Bateau au port" HSI SBD daté 57 150/200

63 MARQUER, "Bouquet de pivoines au vase bleu", HST (54,5x65) SBG 150/200

64 M.HUEBER, "Bouquet", GSP (33x41) SBG daté 55 80/100

65 MANMAIL, "Bouquet de roses", HST (19,5x26) SBD 60/80

66 MICHEL-HENRY (né en 1928) : "Feux d'artifice" HST (19x24) SBD 500/600

67 LABORIE Donald (né en 1963) : "Robot pied en avant" Bronze à patine brune (Haut 35 cm) 600/800
signé n°1/5

68 LABORIE Donald (né en 1963) : "Robot OXO main en avant" Bronze à patine brune (Haut 34 600/800
cm) signé n°2/5

69 SEE John : "Boy NYC" Technique mixte (103x75) SBG 600/800

69,1 FREJA (né en 1969) : "Mozale" Acrylique sur toile (150x118) SBD 700/1000

70 VIDAL DE RUEDA René : "Rouge et Cans" Rechnique mixte sur toile (100x100) SBD 3000/3500

71 BEAUFILS Jean-Luc : "Homme à la chemise rayée" Gouache (65x50) SHD 2500/3000

72 BEAUFILS Jean-Luc : "Bouquet au vase rond" Gouache (65x50) SBD 2500/3000

73 CHANCO Roland (né en : "La chanteuse de charme" HST (100x81) SHG 2500/3000

74 POMPON François (1855-1933) : "Panthère marchant" Bronze signé n° F2/25 (Haut 16 cm / 20000/25000
Long 40,2 cm) Fonte C.VALSUANI (fonte posthume) (2 petits manques de patine sur la 
terrasse au niveau de l'antérieur droit)

75 NOEL Olivier Cyr : "Le grec" Sculpture en bronze (Haut 1,62 m) signé n°1/8, fonte Kemner 3000/4000

76 SURAUD Roger (né en 1938) : "L'inspiration" HST (81x100) SHG 8000/10000

77 MATHIEU Georges (1921-2012) : "Composition bleue" Acrylique et technique mixte sur toile 15/20000
(37,5x57,5cm)

2



78 DALI Salvador (1904-1979)  : "Nu montant l'escalier" Bronze signé (Haut avec socle 22,5 cm) 2000/3000
 n° FRA 133/350

79 FOUJITA Léonard (1886-1968) : "Lampe de bureau" dessin -32,5x12) SBM 1000/1200

80 DEESSE : "Charlie" Marbrite (Haut 36 cm) Signée au dos n°3/100 400/500

81 TOBIASSE : "Le valeureux petit soldat" Lithographie (48x65) SBD n°170/350 80/100

82 LANSKOY : "Sans titre" Lithographie (71x52) SBD n°132/150 80/100

83 ROUGEMONT: "Composition" Lithographie (47x67) SBD n°32/150 60/80

84 HUGON : "Composition en ovale" Lithographie (53x72) SBD n°65/95 60/80

85 LAFON LOHER : "Sans titre" Lithographie (67x49) SBD n°56/100 80/100

86 ALLIGAND : "Répertoire" Gravure (34,5x34,5) SBD n°26/30 80/100

87 ALLIGAND : "Plein et déliés "Gravure (34,5x34,5) SBD n°14/30 80/100

88 ALLIGAND : Notes renversées" Gravure (34,5x34,5) SBD n°2/30 80/100

89 BRAM VAN VELDE : "Sans titre" Lithographie (65x58) EA 100/150

90 BRAM VAN VELDE : "Sans titre" Lithographie (62x47) EA 100/150

91 DEBUTLER : "Toile d'araignée" Lithographie (75x55) n°EA II/X 80/100

92 DOUTRELEAU : "Sans titre" Lithographie (42x59) SBD n°131/150 60/80

93 HASEGAWA : "L'arbre de vie" Lithographie (67x52) SBD n°108/110 80/100

94 KIJNO : "Roue et noir" Lithographie (75x54) SBD n°71/100 100/150

95 LOUTTRE : "3 arbres" Lithographie (72x46) SBD n°47/60 80/100

96 MANCINI : "Infinitif" Toile (100x81) SBD 100/150

97 BARBANCON Christian (1940-1993) : "Abstraction" Toile (80x80) SBD 200/300

98 LOMBARD Jean (1895-1983) : "Paysage abstrait' HST (71x90) datée 56 (déchirures 17 sur 8 600/800
cm)

99 DIFFRE Isabelle : "Abstraction noire et claire" SBD (39x29) SBD 300/400

100 SCHURR Claude (né en 1921) : "Vâches au soleil" HST (65x54) SBG 900/1000

101 GARROS Catherine (née en ) : "Le bal" Acrylique sur toile (54x65) SBD 1000/1200

102 DUBUC Roland : "Le moulin rouge sous la neige" (73x92) SBD n° au dos 89,456 1200/1500

103 BORRAS Jorge (né en 1952) : "Le pont" Bronze à patine brune, signé (Long 54 cm / Haut 30 4000/4500
cm) -Fonte CHAPON

104 NOEL Olivier Cyr : "Femme qui lit" Bronze à patine brune mordorée (Long 35 cm / Haut 14 300/400
cm) signé, EA n°3

105 FABIEN Louis (né en 1924) : "Repos devant la mer" HST (60x73) SBG 900/1000

106 VERNEVEAUX Michel (né en 1947) : "Jéni" HST (30x30) Monogrammé au dos 300/400

107 MARCELINE Robert : "Nu" HSP (62x39) SBM 100/150

108 "Femme et ses poules, HSP (28x23) SBG signature non lisible 100/150

109 GOUPIL Jacques (né en 1934) : "Oliviers et lavandes" HST (46x55) SBG 400/500

110 SCHMIDT Robert (né en 1923) : "La plage au ponton" HST (46x55) SBD 300/350

111 BARTHELEMY Gérard (né en 1927) : "Péniches amarrées au bord de l'Oise" HST (46x55) 400/450
SBD

112 BILLS Claude (1884-1968) : "Petit port breton" HST (46x55) SBD 500/600

113 DUBORD Jean-Pierre (né en 1949) : "Descente à la mer sur la côte bretonne, Bénodet" HST 400/500
(38x46) SBG

114 LAVOINE L.P. Robert (1916-1999) : "Montmartre, rue de l'Abreuvoir" Aquarelle gouachée 350/400
(50x65) SBD

115 PAVLOWSKI : "La Frette, Bord de Seine" Aquarelle (40x57) SBD située et datée mars 90 100/150

116 MING MX : "Joueuse de cithare" Aquarelle (47x35) SBD 80/100

117 BENITA Sybille : "Le fumeur de pipe" Acrylique (1mx80cm) SBG 100/150

118 LABORIE Donald (né en 1963) : "Homme agenouillé" Sujet en terre cuite patine bronze 300/350

118,1 "Femme assise" Terre cuite signée 80/100

119 BRITTO Romero : "Love blossoms" Céramique (Haut 20 cm) Signée 120/150

120 BRITTO Romero : "Ginger" Céramique (Haut 17 cm) Signée 100/120

121 RIZZI James : "City of music" Céramique boîte à musique signée (Haut 22 cm) 120/150

122 TIBAY Laszlo (né en 1962) : "Le câlin" Encre (29x34) SHD 200/300
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123 BERTRAM : "Village" Dessin (10x17) SBD 60/80

124 BERTRAM : "Chemin" Dessin (10x11) SBG 60/80

125 BERTRAM : "La barque" Dessin (36x55) SBD 60/80

126 Ecole française : "Les voiliers" Pastel (17x26) Non signé, avec envoi de Pierre 80/100
DOUTRELEAU au dos

127 Tableau "Scène de plage animée" Toile (50x61) SBG 100/120

128 Tableau "La marchande de fleurs" Toile (50x61) SBD 80/100

129 BILES Nicole : "Marché à Collioure" HST (46x46) SBD daté au dos 2008 100/150

130 LEGENDRE Guy (né en 1946) : "Chevaux de labour" HST (46x55) SBD 100/150

131 SCHAAR Pinchas (1923-1996) : "Le berger " HST (73x50) SBD 60/80

132 DONDAINE Lucien : "Départ au pâturage" HST (33x41) SBD 100/120

133 DONDAINE Lucien : "Dimanche au bois" HSP (14x18) SBG 60/80

134 EFFEL Jean : "Mirage" Illustration pour EDF, dessin (27x18) SBG 80/100

135 EFFEL Jean : "Le morse"" Illustration pour EDF, dessin (27x18) SHD 80/100

136 EFFEL Jean : "Carte de France" Encadré sous verre avec dédicace et signature (85x77) 60/80

136,1 MICHEL-ANGE, édition Atlas sous coffret 60/80

137 Collection d'une centaine de soldats de plomb (Napoléon) 200/300

138 Collection de soldats cavalerie Napoléonienne (40 p) STARLUX 300/400

139 Soldats de plomb guerre de 14 (37 p) HACHETTE 80/100

140 Escargot glissant sur un champignon, corne de cerf à patine jaune, yeux incrustés de corne 800/1000
brune, signé d'un cachet KOKU, Long 4,2 cm, Japon XIXe

141 Chimère couchée la tête tournée vers l'arrière, buis à patine brune, yeux incrustés de corne 200/300
brune, non signé, long 4,5 cm, Japon XIXe

142 Chimère assise les pattes sur une sphère, non signé (petits manques dans la gueule) Buis à 150/200
 patine brun noir et brun clair, Haut 3,1 cm, Japon XIXe

143 Insecte grimpé sur 2 aubergines dans leur feuillage, signé dans une réserve MINKO, bois à 200/300
patine brun noir, Haut 4,2 cm, Japon XIXe

144 Tortue la tête à peine sortie de sa carapace; signé MITSUSHIGE? Bois à patine brun noir, 200/300
long 4,5 cm, Japon XIXe

145 Dragon s'enroulant autour de la perle sacrée, buis à patine brune, signé dans une réserve 500/600
rectangulaire SARI, larg 4,3 cm, Japon XIXe

146 Dragon à corps de serpent lové, non signé (petite gerce rebouchée) buis à patine brune, long 150/200
5,1 cm, Japon XIXe

147 Crapaud posé, yeux incrustés d'écaille blonde et corne brune, signé SADANOBU, Long 4,9 200/300
cm, buis à patine brun clair et brun foncé, Japon XIXe

148 Crapaud posé la tête légèrement tournée vers la droite, yeux incrustés de corne blonde et 100/150
brune, bois à patine brune , signé, long 4 cm (2 trous rebouchés) Japon XIXe

149 Tortue, la tête rentrée dans sa carapace et tournée vers la gauche, l'œil incrusté de corne 800/1000
brune, signé dans une réserve ovale TOYOKAZU (Ecole de TAMBA) buis à patine brune, long
 4,1 cm, Japon XIXe

150 Tortue posée la tête rentrée dans sa carapace et légèrement tournée, signé dans un réserve 400/500
ovale TOMOKAZU, long 4,5 cm, Japon XIXe

151 Tortue la tête rentrée dans sa carapace, buis à patine brune, signé MASANO, Long 5,1 cm, 300/400
Japon XIXe

152 Escargot glissant sur 2 aubergines dans leur feuillage, en uminatsu et ivoire, non signé, long 300/400
4,8 cm (petit manque à une corne) Japon XIXe

153 Escargot glissant sur 2 champignons accolés, bois incrusté de plomb et laque, style de 100/150
Gambun, non signé (petite restauration) Long 5,1 cm, Japon XIXe

154 Escargot la tête tournée et levée vers sa coquille, signé dans une réserve ovale MASANO. 300/400
Larg 3,6 cm, buis à patine brune, Japon XIXe siècle

155 Escargot la tête retournée sur sa coquille, signé dans une réserve rectangulaire TADATOSHI, 3000/4000
 buis à patine brune, larg 3,4 cm, Japon XIXe - Ancienne collection ROUVIERE 15/11/1991, 
n°32

156 Serpent sortant d'une citrouille, buis à patine clair, signé dans une réserve rectangulaire 350/400
TOMONOBU (petit éclat) larg 3,6 cm, Japon XIXe

157 Serpent lové, buis à patine brune, yeux incrustés de corne brune,signé SHIGETADA, Ecole 800/1000
d'Echigo, larg 4,1 cm, Japon XIXe

158 Serpent lové signé GYOKKO (artiste célèbre pour ces modèles de masque) buis à patine 500/600
brun clair, long 4,4 cm, Japon XIXe

159 Serpent lové, yeux incrustés d'écaille blonde et corne, bois à patinebrun clair, non signé, larg 300/400
 4,4 cm, Japon XIXe
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160 Ormier signé SUYE SEKI SHU, Ecole de KAGA, bois à patine brun noir, larg 3,9 cm, Japon 300/400
XIXe

161 Deux éponges posées sur un ormier, buis à patine brune, signé dans un cartouche en laque 250/300
rouge d'un kakihan, larg 4,4 cm, Japon XIXe

162 2 ormiers l'un sur autre, signé SHIGEMASA suivi d'un KAKIHAN, bois à patine brun clair 180/200
(petit éclat) larg4,3 cm, Japon XIXe

163 Serpent enroulé, buis à patine brune, non signé, larg 4,2 cm, Japon XIXe 300/400

164 Serpent enroulé sur lui-même, non signé, buis à patine brune, larg 4,4 cm, Japon XIXe 250/300

165 Serpent enroulé, buis à patine brune, non signé, larg 4,3 cm, Japon XIXe 300/400

166 Serpent lové sur lui-même, non signé, bois à patine brun clair et brun foncé, larg 4,6 cm, 200/300
Japon XIXe

167 Serpent enroulé sur des feuilles, yeux incrustés de corne brune,buis à patiine brune, larg 3,9 200/300
cm, Japon XIXe

168 Serpent lové, yeux incrustés d'écaille blonde, signé KASHU, artiste mentionné dans le 800/1000
Sokenkisho, buis à patine brune, larg 5,2 cm, Japon XIXe

169 Escargot la tête sur sa coquille, signé MINKO, buis à patine brun clair, larg 3,7 cm, Japon 300/400
XIXe

170 Serpent sculpté dans une racine à patine brune, non signé, H 5 cm, Japon XIXe 200/300

171 2 chiots jouant en ivoire à patine brune, yeux incrustés de corne brune, non signé (manque 60/80
une patte) long 2,9 cm Japon début Xxe

172 Inro à 4 cases en laque noir incrusté de nacre d'enfants jouant dans un paysage montagneux 120/150
 (accidents, restaurations, et manques) H 8,8 cm, Japon, époque EDO (1603-1868)

173 Vitrine présentoir à netsuké porte vitrée fond miroir (84,5x52)

173,1 Petite vitrine présentoir à netsuké une porte vitrée (50x36)

174 Petit brûle-parfum bronze surmonté d'un chien de fô (Haut 18 cm) 50/60

175 Sujet bronze Birmanie sur socle bois (Haut 49 cm) 80/100

176 Petit sujet bronze buste BALI (Haut 22 cm) 50/60

177 2 statuettes chien de fô céramique turquoise (Haut 21 cm) 40/50

178 Paire de vases Satsuma décor personnages fond beige (Haut 36,5 cm) 60/80

179 Buste africaine ivoire sculpté "bi-ton" (Haut 38 cm) 60/80

180 Buste africaine ivoire scupté (Haut 33,5 cm) 60/80

181 Cadre en relief profil africain ivoire sculpté (cadre 28x20) 50/60

182 Statuaire africaine homme debout bois sculpté (H 55 cm) 60/80

183 Paire de flambeaux métal argenté 50/60

184 2 pièces 50 Pesos 1927         1600/2000

185 4 pièces 50 Pesos 1943         3200/4000

186 3 pièces 50 Pesos 1945         2400/3000

187 3 pièces 50 Pesos 1946         2400/3000

188 5 pièces 20 Frcs or Napoléon                      600/750

189 5 pièces 20 Frcs or Napoléon         600/750

190 5 pièces 20 Frcs or Napoléon       600/750

191 5 pièces 20 Frcs or (2 Napoléon / 1 Cérès / 2 génie)       600/750

192 4 pièces 20 Frcs or coq (1904,1907,1908,1909)       480/600

193 2 pièces 20 Frcs or génie (1877 et 1898)       240/300

194 2 pièces 20 Frcs or Napoléon III 1862 et 1868       240/300

195 1 pièce 10 Frcs or Napoléon 1855       60/80

196 2 pièces 20 Frcs belge Léopold II 1877 et 1870                                        240/300

197 Broche clip feuillage or jaune et or gris rubis et diamants (pb 15 gr) 900/1000

198 Collier or serpent alterné guilloché (pb 23,3 gr) 500/600

199 Bague or gris marguerite ornée en son centre d'un grenat vert de 3,06 cts entouré de 2000/2500
diamants et épaulé de 2 diamants. Double certificat CGI 1409GNG033 et 1411MRG0216 (pb 
3,9)

200 Paire de BO or gris formées de 3 pampilles serties de diamants et saphirs (pb 11,6 gr) 1800/2000

201 Bague CARTIER or jaune et 2 lignes de diamants (pb 3,7 gr) 2000/3000

202 Bague or gris ornée d'un rubis de 3,08 cts naturel et non chauffé et diamants. Certificat AIGS 4000/4500
 GF15012037 et GCI 1410CDR1317 rubis non chauffé
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203 Collier or gris agrémenté de diamants, motif orné d'une importante kunzite taille poire 28 cts, 7000/8000
fermoir dIamants (pb 53 gr)

204 Bague or gris sertie en son centre d'une émeraude taille rectangle 6,4 cts décor de diamants 6000/7000
(pb 9,2 gr)

205 Pendentif or gris 3 diamants (teinté) (pb 9.4 gr) 8000/10000

206 Montre de dame CORUM or gris serti de diamants n°395280 (pb 70,4 gr) 8000/10000

207 Bague en or gris de forme fleur ornée en son centre d'un diamant plus important dans un 4000/4500
double entourage de diamants, total env 3 carats (pb 8,1 gr)

208 Bague platine ornée d'une émeraude taille rectangulaire 7,03 cts diamants. Certificat EMIL 4000/4500
64676-44, Emeraude naturelle origine Colombie (pb 12,1 gr)

209 Bague or jaune 18 carats  sertie en son centre d'un saphir vert 4 cts env épaulé de rubis 2500/3000
poires et diamants. Certificat GCI 1506MRG0347 (pb 6,1 gr)

210 Bague or blanc saphirs roses et diamants en motif rectangulaire (pb 8,96 gr) 1800/2000

211 Paire de boucles d'oreilles or blanc et diamants (18,32 gr) 800/1000

212 Bague or blanc diamant central et petites lignes de diamants (pb 5,35 gr) 600/800

213 Bague jonc or blanc motif LOVE ajouré en diamants (pb 11,89 gr) 600/800

214 Bague or jaune ornée en son centre d'un rubis et 12 diamants (pb 5,03 gr) 900/1000

215 Pendentif perle de culture blanche surmontée d'un petit diamants (pb 3,89 gr) 400/500

216 Collier or grandes mailles (pb 31,2 gr) 500/600

217 Bague or blanc et ligne petits diamants (pb 2,66 gr) 300/400

218 Pendentif croix en diamants surcollier chaîne or blanc (pb 3,19 gr) 300/400

219 Bague or pierre blanche et au centre pierre rouge (pb 2,5 gr) 100/150

220 Bague or 7 fils pierre lavande (pb 12,9 gr) 100/150

221 Stylo à billle doré CARTIER dans son coffret rouge 100/150

222 Stylo à bille MONTBLANC dans son coffret 100/150

223 Malle cabine de voyage Louis VUITTON  non monogrammée serrure principale marquée 4000/5000
Louis VUITTON et serrure accessoires monogrammée LV (Hauteur 1m22) (accidents et 
manques)

224 Sac LANCEL DALI création marron à motif 100/120

225 Sac cuir marron LANCEL 100/120

226 Sac cuir noir LANCEL, avec porte-monnaie 100/120

227 Sac cuir blanc LANCEL 80/100

228 Sac bandoulière toile marron,CELINE 100/120

229 Sac en toile monogrammé, Mickael KORS 100/120

230 Sac en cuir marron LANCASTER 60/80

231 Sac cuir beige rosé et noir, Galeries LAFAYETTE 40/50

232 Sac à main en toile rose pâle GUESS 70/80

233 Sac à main cuir marron (4 sortes de cuir) Créateur Maliparmi 120/150

234 Sac à main cuir noir chaîne dorée, Galeries LAFAYETTE 50/60

235 Sac bandoulière toile motif panthère, Sonya RYKIEL 70/80

236 Sac en cuir couleur GOLD 50/60

237 Sac à main cuir marron, Créateur 80/100

238 Petit sac daim rétro beige clair 40/50

239 Etole vison marron clair 150/200

240 Etole vison lunaraine 100/150

241 Veste vison blanc Chrisitan DIOR, doublure monogrammée CD 500/600

242 Manteau vison lunaraine allongé 1000/1200

243 Manteau en vison lunairaine allongé, belle doublure à motif 400/500

244 Paravent tissu motif branche fleurie sur soie, 8 vantaux (Haut 1m71 / 36 cm x8)        200/300

245 Grand bureau plat de style Directoire usures plateau) (Long 1m80 / prof 104 / Haut 76 cm) 200/300

246 Horloge de parquet PREVOST, Ouville l'abbaye 300/400

247 Secrétaire placage dessus marbre blanc (accidents et manques) époque Directoire 300/400

248 Tapis KASHMIR en soie décor floral fond noir et rose (350x250) 4000/5000
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249 Tapis KASHMIR en soie décor feuillagé et floral fond noir (350x250) 4000/5000

250 Tapis d'Orient médaillon central sur fond vert, bordure fond bleu (137x200) 150/200

251 Single Malt Scotch Whisky 12 ans d'âge SPRINGBANK, avec étui

252 Single Malt Scotch Whisky 11 ans d'âge LONGROW , avec étui

253 Highland Single Malt Scotch Whisky DEANSTON, étui

254 Single Malt Scotch Whisky 10 ans d'âge, LEDAIG, étui

255 Single Malt Scotch Whisky 10 ans d'âge, LEDAIG, étui

256 Single Malt Scotch Whisky 14 ans d'âge CHIEFTAIN'S, édition limité, avec étui

257 Single Malt Scotch Whisky 14 ans d'âge CHIEFTAIN'S, édition limité, avec étui

258 Spreyside single Malt Scotch Whixky 10 ans d'âge GLEN MORAY, étui

259 Spreyside single Malt Scotch Whixky 10 ans d'âge GLEN MORAY, étui

260 Islay Single Malt Scotch Whisky SMOKEHEAD, étui

261 Islay Single Malt Scotch Whisky PORT CHARLOTTE, The Peat Project , étui

262 Islay Single Malt Scotch Whisky 16 ans d'âge The Laddie Sixteen, BRUICHLADDICH, étui

263 Islay Single Malt Scotch Whisky 16 ans d'âge The Laddie Sixteen, BRUICHLADDICH, étui

264 Premium Rum 1919 ANGOSTURA « Carribean Rum », étui

265 Premium Rum 1919 ANGOSTURA « Carribean Rum », étui

266 Premium Rum 1919 ANGOSTURA « Carribean Rum », étui

267 Farigoule de FORCALQUIER de Thym, étui

268 Grappa Bianca ALEXANDER Aqua Di Vita, étui

269 2 B CH MOUTON ROTHSCHILD 1995, Pauillac 

270 2 B CH MOUTON ROTHSCHILD 1995, Pauillac 

271 CH MOUTON ROTHSCHILD 1995, Pauillac 

272 2 B CH MOUTON BARONNE PHILIPPE en hommage à Pauline, Rotshchild 1983

273 3 B CH PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1985, Pauillac

274 2 B CH PICHON LONGUEVILLE COMTESSE DE LALANDE 1985, Pauillac

275 4 B CH LONGUEVILLE Au Baron de Pichon-Longueville 1988 Pauillac

276 CH CLERC MILON 1995 GCC Pauillac

277 2 B CH D'ARMAILHAC 1995 GCC Pauillac

278 GRAND VIN DE CHATEAU LATOUR 1975 1er GCC Pauillac (et . Abîmée)

279 CH COLOMBIER-MONPELOU 1976 Pauillac

280 3 B CH LYNCH BAGES 1979, GCC Pauillac

281 2 B CH CLARKE Baron Edmond de Rotshchild 1990 Listrac-Médoc

282 3 B CH CLARKE Baron Edmond de Rotshchild 1994 Listrac-Médoc

283 5 B CH CLARKE Baron Edmond de Rotshchild 1992 Listrac-Médoc

284 5 B MALMAISON Baronne Nadine de Rotshchild 1989 Moulis

285 2 B MALMAISON Baronne Nadine de Rotshchild 1992 Moulis

286 2 B Bordeaux (CH HAUT-BOUDEYRON 2004 + CH DU BOUILH 2002)

287 2 B Bordeaux (CH LA PAZ 2003 + CH PONT DU ROI 2002)

288 3 B CH CARBONNIEUX 1979 GCC Graves (dont et abîmées)

289 3 B CH CARBONNIEUX 1985 GCC Graves

290 2 B CH HAUT BRION 1987 GCC de Graves 

291 2 B CH HAUT BRION 1987 GCC de Graves 

292 5 B CH FAURIE DE SOUCHARD St-Emilion GCC 1979

293 CH CADET-PIOLA 1979 St-Emilion GCC

294 CH SAINT-PAUL Haut-Medoc 2004

295 CH PEY-MARTIN Médoc 1975

296 2 B (CH DE LA GRAVITE 2002 + Domaine du Grand Large 1998)

297 CH CARBONNIEUX 1976 GCC Léognan

298 CH COUTET à BARSAC  1er GCC 1970
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299 CH SIGALAS RABAUD Sauternes 1986 1er CC

300 CÔTE-ROTIE 1997, Le Savour Club

301 VILLA PONCIAGO Les Hauts du Py 2010 Fleurie

302 2 B CHATEAUNEUF DU PAPE 1969, Savour Club

303 MAGNUM CH DE LA GRILLE 1996 CHINON 150 cl

304 MAGNUM CH DE LA GRILLE 1998 CHINON 150 cl

305 JEROBOAM CH DE LA GRILLE 2001 CHINON (300 Cl)

LES LOTS SUIVANTS NE SONT PAS PRESENTES SUR LE LIVE INTERENCHERES :

306 Foulard soie CELINE, "Course hippique Fond jaune"

307 Foulard soie CELINE,motif feuillagé fond kaki

308 Foulard Jean DESSES, Paris, moif floral ton rose

309 Foulard soie ROGER & GALLET, Paris, fleurs fond marron

310 Foulard A.ALLARD de Megève, "Les 4 saisons"

311 Foulard A.ALLARD de Megève bleu, blanc, rose

312 Foulard LANVIN Paris fond taupe et rayures bleues

312,1 Paire de gants noirs et broderie floral

313 Minaudière tissu violet

314 Santiag CAIMAN numérotée (H-SENKA AV) marron bi-ton taille 41, bon état

315 Ceinture cuir marron SMALTO

316 Veste fourrure marron alternée doublure brodée

317 Manteau fourrure WROBLES/Paris vison lunaraine

318 Manteau fourrure façon léopard

319 Veste fourrure ragondin

320 Veste marmotte SPRUNG Frères

321 Veste saumon clair col vison blanc Tara JARMON (40)

322 Manteau "sconse" marron

323 Manteau murmel noir et marron

324 Manteau fourrure col vison

325 Manteau clair synthétique OLD ENGLAND MEGEVE

326 Veste cuir noir VENTILO

327 Jupe et blouson cuir violet CARLY-Paris

328 Veste mohair jaune motif AALLARD MEGEVE

329 Col renard

330 Double col vison

331 Toque vison, Fourrures Georges, Paris

332 Petite toque chapeau

333 Double col renard

334 Double col + petit col

335 Manchon fourrure noire

336 2 petites chaises basses bois moulurés tissu ocre époque XVIIIe

337 Fauteuil Style Louis XVI

338 Fauteuil bois sculpté dossier floral

339 Petit bahut roulant 2 portes 2 tiroirs montant cannelés

340 Fauteuil de bureau canné

341 Table basse bois exotique style Indochine

342 2 tabourets chrome et noir + siège fil
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343 2 B CH ESCALETTE 2010 

344 3 B DE BALIZAC 2013

345 6 B COTES DU RHONE 

346 6 B BOULAOUANE, vin gris du Maroc

347 6 B BOULAOUANE, vin rouge du Maroc

348 6 B VALPOLICELLA CESARI 2011/2012

349 6 B BARDOLINO 2012/2013

350 6 ½ B COTES DE PROVENCE

351 6 ½ B COTES DU RHONE 

352 6 ½ B COTES DU RHONE 

353 6 ½ B (3 COTES DE PROVENCE + 1 CHIANTI + 2 BARDOLINO)

354 6 ½ B BOULAOUANE, vin gris du Maroc

355 6 ½ B BOULAOUANE, vin gris du Maroc

356 6 ½ B (4 BOULAOUANE + 2 TAVEL)

357 12 mini B Coeur de Méditerranée rouge

358 13 mini B Coeur de Méditerranée rosé

359 6 ½ B BOULAOUANE rouge

360 6 ½ B dépareillées dont Côtes de Bourg 2010

361 6 B LA TASSEE rouge

362 6 B LA TASSEE rouge

363 6 B COTES DU RHONE ROCHADOUR

364 6 B BOULAOUANE, vin gris du Maroc

365 6 B (3 Boulaouane rouge, 3 gris du Cabernet)

366 6 B Brise Marine

367 6 B TOURAINE

368 6 B TOURAINE

369 4 GDES B ROSATO

370 4 GDES B ROSATO

371 6 GDES B LES OLIVIERS DU LUBERON

372 6 GDES B LES OLIVIERS DU LUBERON

373 4 B COTES DU RHONE ROCAMADOUR + 1 SAUVIGNON Bordeaux blanc

374 6 B SAUVIGNON Bordeaux

375 6 B (5 SAUVIGNON Bordeaux + 1 LUBERON)

376 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

377 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

378 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

379 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

380 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

381 6 B COLOMBELLE Coeur de Gascogne

382 3 B CH HAUT TERRIER 2011

383 3 B CH HAUT TERRIER 2011

384 3 B CH HAUT TERRIER 2011

385 3 B SANCERRE 2010

386 3 B SANCERRE 2010

387 2 ½ B SANCERRE 2011

388 5 B CHARDONNAY 2010

389 5 B RIESLING 2013/2012

390 4 B CHEVERNY BLANC 2011

391 2 B TAVEL 
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392 3 B GRIS CABERNET rosé 2012

393 3 B BERGERAC 2012 La fleur de mon désir

394 2 B CH DU HUREAU , Saumur

395 3 B TOURAINE GAMAY

396 4 B SANCERRE rosé

397 3 B SANCERRE rosé

398 2 B SIROP DE CASSIS

399 2 B SIROP DE CASSIS

400 MARSALA + MARTINI ROUGE

401 MAR DE BOURGOGNE + MARTINI BLANC

402 EAU DE VIE DE POIRE + 1  MARTINI BLANC

403 CAMPARI + JET 27

404 SANBUCA + JET 27 (GM)

405 PORTO + SAN CARLO

406 PICON + GIN

407 GRAPPA 

408 ARMAGNAC 

409 24 B COCA ZERO 

410 20 B DE SANS PELLEGRINO 

411 24 B PELFORTH

412 20 B BADOIT

413 20 B BADOIT

414 20 B BADOIT

415 12 GRANDES B BADOIT

416 24 B BIERE (Heinekein et 1664)
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